

PROCES VERBAL NR.14/2024

Încheiat astăzi, **23 august 2024, cu ocazia ședinței extraordinare** al Consiliului local al Municipiului Târgu Secuiesc, desfășurată online cu ajutorul aplicației Whatsapp, cu invitarea reprezentanților mass media pentru a asigura publicitatea ședinței.

Convocarea consilierilor locali și a invitaților s-a făcut de către domnul primar, cu *Dispoziția nr.368/2024 cu privire la convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc în ședință extraordinară.*

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința locuitorilor, prin publicații în limbile română și maghiară, afișate pe panoul de afișaj al Primăriei și prin posturile locale de radio.

Dra secretar general al municipiului face prezența și constată următoarele:

Din 17 consilieri convocați s-au logat în grupul online ” Consiliul Local Târgu Secuiesc” creat cu ajutorul aplicației whatsapp un număr total de 17 consilieri: Beján András, Szász Szabolcs -Csaba, Szilveszter Szabolcs, Kiss Levente, Szigethy Kálmán, Domokos - Fejér Melinda, Gáspár Zsolt , Papp Gyöngyike, Lukács László, Dávid Sándor, Nagy- Babos Tamás, Ilyés Botond, Czipa Lóránd- Szabolcs, Balázs József- Attila , Biszak László István, Molnár Lajos – Zoltán și Szóts Emil.

De asemenea în grupul ”Consiliul local Târgu Secuiesc” mai sunt prezenți: dra secretar general Tóth Csilla – Enikő, reprezentanții mass media, șefii de compartimente.

S-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul primar , care este urgent de adoptat, având în vedere necesitatea asigurării resurselor bănești esențiale funcționării U.A.T. Municipiul Târgu Secuiesc.

Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință,
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024,
3. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea Consiliului Local nr.31/2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Infrastructură pentru transport verde - piste pentru biciclete, parteneriatul Municipiul Târgu Secuiesc - Comuna Cătălina, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a bunului mobil – microbuz electric 16+1 locuri pentru elevi - din proprietatea publică a Județului Covasna, în proprietatea publică a U.A.T. Municipiului Târgu Secuiesc,
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc.

Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost votat cu **17 voturi pentru.**

La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, președintele de ședință ales pentru o perioadă de trei luni, dl.Szigethy este plecat în străinătate și se află în imposibilitate de a semna hotărârile adoptate în ședința din 23 august 2024, astfel se propune pentru a conduce această ședință, doamna Domokos-Fejér Melinda , propunere ce este votată cu unanimitate.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.111/2024** privind alegerea președintelui de ședință, **cu 17 voturi pentru.**

La pct. 2 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024.

Domnul primar solicită consilierilor locali aprobarea modificării proiectului de hotărâre inițial transmis către consilieri, municipalitatea a semnat un act adițional pentru o sumă de 4.000.000 cu Casa de Asigurări de Sănătate și sumă care trebuie să fie inclusă în bugetul local la veniturile Spitalului municipal Tg.Secuiesc.

Președintele de ședință supune la vot modificările propuse, acesta fiind votată **cu 17 voturi pentru.**

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.112/2024** privind rectificarea bugetului general al Municipiului Târgu Secuiesc pe anul 2024, **cu 17 voturi pentru.**

La pct. 3 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea Consiliului Local nr.31/2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Infrastructură pentru transport verde - piste pentru biciclete, parteneriatul Municipiul Târgu Secuiesc - Comuna Cătălina, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea Consiliului Local nr.31/2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Infrastructură pentru transport verde - piste pentru biciclete, parteneriatul Municipiul Târgu Secuiesc - Comuna Cătălina, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.113/2024** privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Hotărârea Consiliului Local nr.31/2024 privind aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „ Infrastructură pentru transport verde - piste pentru biciclete, parteneriatul Municipiul Târgu Secuiesc - Comuna Cătălina, județul Covasna”, aprobat pentru finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență – Componenta C10 – Fondul local, **cu 17 voturi pentru.**

La pct. 4 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a bunului mobil – microbuz electric 16+1 locuri pentru elevi - din proprietatea publică a Județului Covasna, în proprietatea publică a U.A.T. Municipiului Târgu Secuiesc.

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a bunului mobil – microbuz electric 16+1 locuri pentru elevi - din proprietatea publică a Județului Covasna, în proprietatea publică a U.A.T. Municipiului Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.114/2024** hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere a bunului mobil – microbuz electric 16+1

locuri pentru elevi - din proprietatea publică a Județului Covasna, în proprietatea publică a U.A.T. Municipiului Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru.**

La pct. 5 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc: „ *Imobilul în care va funcționa noua creșă, construit pe baza proiectelor tip — “Construire creșă mare”, “Construire creșă medie”, “Construire creșă mică” din subprogramul “Unități și instituții de învățământ de stat”, a fost dat în administrare către Grădinița cu Program Prelungit “Manócska”, motiv pentru care în HCL nr. 2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc, se impune includerea acestei subunități în lista rețelelor școlare aprobate. Urgența adoptării acestei hotărâri se justifică prin faptul că la data de 9 septembrie 2024, începe noul an școlar, unde se vor școlariza copii antepreșcolari, la nivel de creșă.”*

Nefiind propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr.115/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 2/2024 cu privire la aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare pentru anul 2024-2025 al unităților de învățământ de pe raza municipiului Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru.**

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
Domokos- Fejér Melinda

SECRETAR GENERAL,
Tóth Csilla -Enikő